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Vítězný turnaj v Ústí nad Orlicí pro naše minižactvo U12

V neděli jsme vyjeli na první akci sezóny, na známou palubovku do nedalekého Ústi nad Orlicí, kde domácí klub
pořádal miniturnaj, kterého se účastnila Česká Třebová a Litomyšl.

6. 9. 2020 SKB Česká Třebová - ADFORS Basket Litomyšl  10:105  (0:42
2:68 8:86)
Estell Faltysová - 25, Lukáš Peřina - 20, Dominik Hodek - 18, Tomáš Hanuš - 12, Adam Kodýtek -
12,
Tomáš Hejtmánek - 8, František Pokorný - 6, Jozef Petrík - 4

Do prvního duelu jsme nastoupili proti Třebové v roli favorita a této role jsme se do posledního písmena ujali.

Do stálé sestavy týmu U12 jsme přivítali Toma a Jozku, kteří s týmem startovali prvně, a osmým statečným byl
Fanda, který již loni výborně zahrál v týmu U11.

Třebováky jsme snadno přehrávali a nutili ke ztrátám. Plně jsme kontrolovali hru a skóre rychle navyšovali.
Důraz jsme kladli na poziční hru, osobní obranu a rychlou hru založenou na příhrách na střední vzdálenost. V
tomto utkání byla jasně vidět naše technická převaha a herní přehled, skóre po první herní části 42:0 vypovídá
o průběhu hry, kdy soupeř měl častokrát problém s rozehráním a uvolněním. To dalo prostor hrát všem a v
hojné minutáži i našim nováčkům, kteří viděli, že trénovat se opravdu vyplácí.

Konečnou bilanci 105 : 10 v náš prospěch není třeba komentovat.

 

6. 9. 2020 BK Ústí nad Orlicí - ADFORS Basket Litomyšl  48:89  (12:18
24:43 34:67)
Dominik Hodek - 24, Lukáš Peřina - 16, Estell Faltysová - 15, Tomáš Hanuš - 10, Tomáš
Hejtmánek - 10,
Adam Kodýtek - 8, František Pokorný - 4, Jozef Petrík - 2

V druhém utkání nás čekal odpočatý místní tým a derby slibovalo výrazně zajímavější průběh zápasu. Hráči
obou týmů se navzájem dobře znají ze společných tréninků a bylo jasné, že si děti nic nedarují.

Do prvních „pětek“ nastoupili nejlepší hráči, aby poměřili síly. Vyhraným rozskokem a rychlým košem jsme
vstoupili úspěšně do zápasu a rychle se ujali vedení, protihráči nás ale ujistili, že budou nelehkým soupeřem a
úspěšnými protiútoky stahovali bodové manko. Rychlý průběh hry a bojovnost na obou stranách nabízela
krásný divácký zážitek.

Kladli jsme důraz opět na osobní obranu a soupeři nedali příliš prostoru pro jeho hru. Úspěšně jsme bránili
pokusy o přehozy a dařilo se nám individuálně prosazovat při útocích. Po první čtvrtině soupeřovo šestibodové
manko jen potvrzovalo, jak kvalitní je to protivník a děti si opravdu nic zadarmo nedají, což se odráželo zejména
v rychlosti hry. Pak ale nastal čas prostřídat ústeckou pětku a tak se ukázaly velké výkonové rozdíly hráčů,
zejména při práci s míčem, což se odráželo na kvalitě příher, rozehrávkách a samotné přesnosti střelby.

Toho využili naši hráči a stejným dílem soupeře poráželi v osobních soubojích, přesnými příhrami hledali skuliny
v obraně domácích a postupně se prostříleli na konečných 89:48.

 

Osobně jsem měl velikou radost z rozložení hry a velká pochvala nejen našim dětem, ale i ústeckým. Minimálně
se nám stávalo, že se „bedna“ ucpávala, jako tomu bylo loni. Na obou družstvech je vidět spousta hodin
tréninku a společná práce prospívá všem.
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Díky všem za společný výkon, za bojovnost a chuť hrát. Čeká nás však ještě spousta práce...

08.09.2020 Pavel Hanuš
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